

松江报

SONGJIANG NEWS



“上海松江”App “上海松江”微信

2022年6月7日 星期二
壬寅年五月初九
总第4087期

地址:松江区九峰路2号1-14楼 热线:021-37689000 邮编:201600 邮箱:shsjbs@163.com 传真:021-37687711 沪内部资料准印证号(B)0117号 本报数字报纸:www.shsjb.com

招商引资“不断档” 企业服务“不掉线”

——区经委(投促中心)1至5月招引项目计划总投资超百亿元

□记者 符静

上海固极智能科技有限公司为松江引荐一家产业链上游企业和一家环保设备公司,上海湿腾电器有限公司拟在松江成立“湿腾上海总部”,上海市安徽商会、戴德梁行纷纷携企业与松江“云端”畅谈并达成合作意向……在日前松江区经委(投促中心)开展的“云端汇聚·科创新城”系列招商活动中,企业纷纷抛来橄榄枝,投资松江的信心很坚定。

疫情特殊时期,松江招商引资“不断档”、企业服务“不掉线”。每天“云接洽”一个优质项目、每周举办一场招商“云推介”活动、政策“云对接”、线上“云签约”、畅通“云服务”、招商“云培训”……疫情防控不放松的同时,松江区紧锣密鼓开展“云端汇聚·科创新城”系列招商活动,以“六朵云”服务让企业吃下一颗投资松江的“定心丸”。1至5月,松江区经委(投促中心)累计正在推进和接洽项目159个,主要涉及智能制造、生物医药、新材料、检验检测等领域,目前21个项目的24家企业已注册,注册资本7.02亿元,计划总投资超百亿元。

企业坚定投资信心

上海固极智能科技有限公司是一家在松江注册

不久的企业,在此前一场“云洽谈”中,引荐了两家优质企业。“我们深深感受到区委政府的务实精神和关怀,被松江优越的营商环境及高效的团队服务所感动,因此引荐了长期合作的产业链企业。”固极智能董事、总经理顾健说,区经委(投促中心)、小昆山镇积极为企业落实产业政策和人才政策,解决了高管落户及子女入学的后顾之忧。

据了解,固极智能主营业务为提供新能源轻量化材料连接技术的解决方案,业务覆盖国内95%的整车厂,拥有核心技术,发展前景良好。去年12月,固极智能经区经委(投促中心)引进并注册于小昆山镇,原计划今年5月完成闲置厂房装修并入驻,后因疫情耽误。尽管尚未正式入驻,企业却下定决心扎根松江发展。

“区领导亲自坐镇,指导企业未来发展,排定项目推进时间表,安排相关职能部门为企业提供用地规划、上市等指导,真是暖心又高效。”经过“云洽谈”,上海湿腾电器有限公司董事长、总经理李后明更加坚定公司的决策,加快在松江成立“湿腾上海总部”的步伐。

2020年疫情期间湿腾电器与松江结缘,先后将主体公司“上海湿腾电器有限公司”及子公司“芬尔环境科技(上海)有限公司”和“上海五恒网络科

技有限公司”等4家公司迁入松江。如今湿腾电器再次选择松江,李后明表示,松江区是长三角G60科创走廊策源地,交通便捷,在松江成立总部可以立足上海、辐射全国。落户两年多来,企业亲身体会到了“松江服务”。

优质服务保驾护航

除了每日“云接洽”优质项目,今年5月区经委(投促中心)举办了两场招商“云推介”活动,分别是与上海市安徽商会“两手抓”工作推进会的“云见面”、与戴德梁行举办的“共享松江新城发展新机遇”云推介活动。活动邀请世界500强、中国500强、行业龙头企业、各类总部型、科技创新等全球具有引领性和发展潜力的企业40余家,深入了解松江营商环境、产业发展情况等,畅叙合作。两场活动中,已有10余家企业表达了投资意向。

“为招引的企业提供最周到的服务”,已在区经委(投促中心)招商人员心中达成共识。大家纷纷表示,如今招引优质项目不再是扶持政策的比拼,更要靠服务赢得企业的信任。本轮疫情发生以来,区经委(投促中心)坚持日报、周报、周周报等工作制度,对项目“紧盯不放”。

诚挚感谢大家无私奉献和辛勤付出

程向民主持区新冠肺炎疫情防控工作领导小组专题会议并讲话

程向民主持区新冠肺炎疫情防控工作领导小组专题会议并讲话

程向民主持区新冠肺炎疫情防控工作领导小组专题会议并讲话

程向民表示,医疗队在疫情防控最吃劲的时候逆行出征、驰援上海,全方位支援、全身心投入,携手筑起了大上海保卫战的坚强堡垒,彰显了一方有难、八方支援的制度优势。当前疫情防控取得了阶段性成果,生产生活秩序正在全面有序恢复,湖南援沪医疗队功不可没。祝愿大家归途平安,也欢迎大家在疫情过后多来上海走走看看。

仪式上,区领导向湖南援沪医疗队赠送了鲜花和锦旗。湖南援沪医疗队向广富林希尔顿酒店赠送了锦旗,感谢在松期间酒店全体工作人员的悉心照料。区委常委、副区长周诚,区政协副主席李正参加仪式。

内版导读

松江又有八条公交线路恢复运行

详见第二版

候诊时突发心脏骤停 医护两小时生死急救

详见第三版

程向民主持中国共产党上海市松江区代表会议 选举产生松江区出席市第十二次党代会代表

本报讯(记者 朱俊辉 彭璐 李梦颖)昨天下午,中国共产党上海市松江区代表会议召开,选举产生松江区出席中共上海市第十二次代表大会代表。大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。区委常委、区纪委书记程向民、李谦、李明、时建英、竺晓忠、陈晓军、孙月忠、王玮华、周诚、朱大章、张磊在主席台上就座。程向民主持会议。区第六次党代会代表出席会议。本次会议举行了2次全体会议和1次代表团讨论审

议,其间,召开了区委常委会,听取选举结果报告。大会应到代表393名,实到373名,符合规定人数。大会通过了《中国共产党上海市松江区代表会议选举办法》和总票人、监票人名单,并作《关于松江区出席中共上海市第十二次代表大会代表候选人预备人选推荐情况的报告》。经过差额选举,会议选举产生了15名松江区出席中共上海市第十二次代表大会代表。



上海欢乐谷日前恢复开园,工作人员在入口处查验游客入园信息。 记者 姜辉辉 摄

9家景区端午假期共接待游客9.59万人次,同比增长34.08% 旅游市场有序回暖 市民游园舒心安全

本报讯(记者 王颖斐)端午小长假,旅游市场加速回暖。据区文旅局统计,端午假期三天,全区共开放景区9家,接待总人数为9.59万人次,同比增长34.08%,营业收入达252.36万元。其中上海辰山植物园接待人数为2.29万人次、上海欢乐谷接待人数为1.41万人次、广富林文化遗址接待人数为1万人次。按照疫情防控相关要求,所有景区采取预约游园方式,游客接待量都控制在最大承载量的75%以下,以严而有序的防疫措施,为游客筑起“安全游”“舒心游”的坚强堡垒。

鼠尾草、绣球、月季……上海辰山植物园内一派郁郁葱葱,初夏美景引得游人纷至沓来。据统计,上海辰山植物园三天迎来2.29万人次,较去年同期增长340%;门票收入达71.11万元,较同期增长164.15%。“我们在植物园恢复开放前严格落实了疫情防控各项措施,指导、组织做好岗前培训、人员管理、环境清洁、物资储备等工作,重点加强入口扫码、入园路线组织以及异常情况应急处置等安全管理,确保市民游园安全有序。”辰山植物园高级工程师张哲介绍说。

春去夏来,美好依旧。端午假期首日,不少游客驱车前往佘山国家森林公园爬山。“我们严格落实‘错峰、预约、限流’等防疫措施。东、西佘山园实行实名制预约,天马山园、小昆山园实行实名制购票模式入园,严格控制入园人数。”

本报讯(记者 彭璐)昨天下午,松江区新冠肺炎疫情防控工作领导小组专题会议举行,传达市疫情防控会议精神及要求,研究部署全区疫情防控重点工作。区委书记程向民主持会议并讲话,区委副书记、区长李谦,区人大常委会主任赵汝青,区政协主席刘其龙,区委副书记申明出席。

会议指出,要坚持“动态清零”总方针不动摇,将政治执行力一以贯之。本轮疫情发生以来,全区上下毫不动摇坚持“动态清零”总方针,各级党委、政府始终把政治责任牢牢扛在肩上,在统筹疫情防控和社会经济发展过程中立场坚定、态度坚决、执行有力,广大党员干部群众坚守一线、日夜奋战,全区疫情防控取得的阶段性成效来之不易。当前,全市疫情防控形势趋稳向好,但新增、反弹任务依然艰巨,随着疫情防控转入常态化防控阶段,要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续保持高度警惕,切实增强“一以贯之”的政治执行力。

会议强调,要切实抓紧抓实常态化下的监测预警机制建设,确保第一时间有效处置,以最快速度切断疫情传播链。要结合近期的实战实践,全面优化常态化核酸采样点布局和检测能力匹配,确保已设置的采样点位应开尽开,加强人员培训、质量管理和现场秩序维护,提升效率、确保安全。要建立健全“核酸+抗原”“场所码+数字哨兵”“发热门诊+药店”的综合监测体系,构建多点触发监测预警机制,第一时间启动响应。

会议指出,要持续压实疫情防控“四方”责任,从严从紧、从细从实抓好大、中、小、微等常态化疫情防控各项工作。各街镇、园区要结合属地实际情况,层层压实主体责任,不折不扣落实好各项措施。要善于总结反思,把做法、好经验固化下来,不断优化完善常态化疫情防控机制。要进一步加强重点区域、场所的督查检查力度,督促相关责任人对发现的问题逐一整改落实。要加强宣传引导,提高市民个人防护意识,发动群众做好自身健康第一责任人。

坚持「动态清零」总方针不动摇 将政治执行力一以贯之 抓紧抓实常态化疫情防控

李谦赵汝青刘其龙申明出席

严而有序错时错峰 复学“礼包”爱意浓

——松江高二高三学生复学首日秩序井然

□记者 王梅

阔别校园近3个月,上海高二、高三学生6月6日返校复学。当天一早,松江各个高中敞开校门迎接学生返校上课,在严格落实疫情防控的同时,还准备了爱意满满的复学“礼包”。

“进门动作”有序完成 校内活动错峰进行

早上7时许,松江四中教师志愿者王晓艺已经等在学校南门外了。尽管大家都戴着口罩,但王晓艺依然对每一名返校的学生报以微笑。7时30分不到,陆续有学生背着书包朝校门口走来。完成测温、扫码、用免洗手液清洁手部等多项“进门动作”后,学生们有序排队进入校园。

“从南门进入的都是高二的学生,高二的学生从西门进校。”松江四中副校长余晨介绍,疫情期间,学校采取从不同校门进校的方式分流学生,进校以后,不同楼层、不同班级的师生之间也不直接接触,包括上洗手间、课间喝水等均错峰进行。

同样,上海师范大学附属外国语中学也采取了类似的错峰管理办法。校长宋桂华介绍,为了确保返校复学防疫平稳有序开展,学校不仅对高二、高三学生的入校时间进行了分段划分,还制订了错峰错时校内学习生活作息时间表,科学调整了课务安排,适当增加自习、辅导答疑,体育课以放松、舒缓运动为主。

防疫礼包人手一份 爱与鼓励一并收到

重回校园,学生们脸上都洋溢着久别重逢的喜悦。上师附外高三(8)班的学生曲缘说:“时隔近三个月,再一次见到老师和同学,感受到了那份久违的亲切。”